11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.11.2010 00:25:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.11.2010 01:15:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193546/answer/193547




Ecmu IMONMy49aeTCA 3aKOHYUTH C IIOMIIIBI0 PYKH, HO HE IMOJIy4YaeTCA IIPU OOLIYHOM CEKCE, TO npoGnema
KpPOEeTCA B IPYyTOM. OGp&TI/ITeCB K CEKCOIIQTOJIOTY Ha OYHYIO KOHYJIbTAIIUIO.



